
Obec Vyšný Kazimír, Obecný úrad 57, 094 09 Sedliská 

 
       Zápisnica 

                             zo zasadnutia OZ konaného dňa 4.1.2019 

 

Prítomní: Podľa prezenčnej listiny 

 

Program: 

1./   Otvorenie 

2./   Schválenie návrhu programu zasadnutia 

3./   Voľba overovateľov, návrhovej komisie a zapisovateľov 

4./   Úprava rozpočtu obce – schválený rozpočet ste obdŕžali 

5./   Rôzne 

6./   Záver 

 

1./ Rokovanie OZ otvoril a viedol Bc. Michal Duda starosta obce. Privítal 

všetkých prítomných a poprial im všetko najlepšie do nového roka. Starosta 

konštatoval, že počet prítomných poslancov je 5, OZ je uznášania schopné. 

 

2./  Program rokovania OZ 

1./   Otvorenie 

2./   Schválenie návrhu programu zasadnutia 

3./   Voľba overovateľov, návrhovej komisie a zapisovateľov 

4./   Úprava rozpočtu obce – schválený rozpočet ste obdŕžali 

5./   Rôzne 

6./   Záver 

 

Hlasovanie: Za – 5 

                    Proti – 0 

                    Zdržal sa – 0 

 

Starosta navrhol, aby bol program rozšírený v bode rôzne: - informácia ohľadom 

verejného obstarávania na rekonštrukciu požiarnej zbrojnice. 

Hlasovanie: Za – 5 

                    Proti – 0 

                    Zdržal sa - 0 

 

3./ Za overovateľov zápisnice boli určení Patrik Ferčák a Slavomír Gajdoš, 

návrhová komisia: Ján Hričák, Erik Ivanov, Stanislav Obický, 

zapisovateľka Mgr. Katarína Baranová. 

Hlasovanie: Za – 5 

                    Proti – 0 

                    Zdržal sa – 0 



 

4./ Poslanci OZ – Ján Hričák, Slavomír Gajdoš, Stanislav Obický požiadali 

o mimoriadne zasadnutie OZ, s týmto bodom programu - úprava rozpočtu t.z. 

rozpočtové opatrenie č. 1/2019. 

Hričák  – uviedol, že požiadali o mimoriadne zasadnutie OZ, ale nie je to 

smerované proti starostovi. Novozvolení poslanci chcú upraviť rozpočet podľa 

svojich požiadaviek. Požiadal o vysvetlenie jednotlivých skratiek, ktoré sú 

uvedené v rozpočte obce (DCOM, ZMOS, ZMOVR, MAS ...), a aby boli prejdené 

jednotlivé položky v rozpočte. 

Následne starosta obce začal s vysvetľovaním položiek v rozpočte. Upozornil na 

položku 0510 – Vývoz odpadu – je potrebné ponechať v rozpočte rezervu, keďže 

bol schválený zákon 329 o poplatkoch za uloženie odpadov a nariadenie vlády 

330, ktorým sa zvyšujú poplatky za uloženie odpadov. 

Gajdoš Slavomír – koľko tvorí na položke 0111, 611 – tarifný plat – plat starostu 

a koľko pracovníkov OcU. Požiadal o vysvetlenie položiek reprezentačné, 

elektrická energia v kultúrnom dome, PHM na kapitole požiarna ochrana. 

Mgr. K. Baranová následne informovala poslancov o výške rozpočtovaných 

prostriedkov na plat starostu na rok 2019.  

 

Obický Stanislav – z celkového rozpočtu obce je na mzdy poukázaných 53,6 %, 

na kultúrne podujatia len 3%, je potrebné dať viac peňazí pre občanov. 

Starosta obce uviedol, že starosta ako štatutár obce má plnú zodpovednosť aj 

trestno-právnu, poslanec  len morálnu a politickú zodpovednosť voči voličom.  

Ak ide cca 50 % na mzdy, to znamená, že ostatné položky idú či už priamo alebo 

nepriamo pre občanov, aj obecný úrad je pre občanov. 

 

Kapitola 0840 – vysoké členské poplatky, 

Obický – má význam sa združovať, dá sa finančne vyjadriť, koľko nám to 

prinesie? 

Starosta obce uviedol, že je potrebné sa združovať, aby sme neboli izolovaný, 

najväčšiu časť v tejto položke tvorí členstvo v MAS – Miestna akčná skupina pod 

hradom Čičva, ktorá potrebovala finančné prostriedky na chod, ale tento rok by  

už mal byť  jej  chod zabezpečený  z finančných prostriedkov z európskych 

fondov. 

 

Hričák – navrhuje zvýšiť kapitolu 0860 o 1 000 €. 

Obický – navýšiť rozpočet o 2 000 € pre dôchodcov, 2 000 pre mládež. 

Starosta – dotácie z rozpočtu obce je možné poskytnúť organizáciám s právnou 

subjektivitou po splnení určitých náležitosti. Musia byť stanovené podmienky 

a organizácia musí podať žiadosť a predložiť zámer. Starosta navrhol, aby sa 

Fašiangové hody tohto roku nekonali a presunuli sa peniaze na kapitolu 0860 

a zabíjačka sa konala v rámci inej akcie pre všetkých obyvateľov. 

Obický – poskytnúť pre mládež, ktorá organizuje ples  v obci 1 000 €. 



Hričák – nesúhlasí, sú v tom zapojení len 4 ľudia, zatiaľ to vyzerá tak, že im to 

finančne vyjde.  

Gajdoš – tiež nesúhlasí, interpeloval starostu, či budú mať zadarmo kultúrny dom, 

starosta – áno navrhuje, aby mali kultúrny dom na usporadúvanie plesu 26.1.2019 

bez poplatku, vrátane energií. 

Hlasovanie: Za – 5 

                    Proti – 0 

                    Zdržal sa - 0 

 

Následne prešli poslanci k rozprave ohľadom platu starostu: 

Obický navrhuje plat pre starostu, ktorý bude zložený z paušálu a motivačnej časti 

formou odmeny, ktorá mu bude vyplácaná štvrťročne, ak budú splnené určité 

podmienky  napr. plnenie volebného programu, zvýšenie príjmovej časti rozpočtu 

obce, plnenie uznesení ... 

Starosta na základe návrhu p. Obického reagoval, že starosta v zmysle zákona 

o platových pomeroch a postavení starostov, nemá nárok na žiadnu odmenu, len 

navýšenie základného platu o pohyblivú časť, ktorú rieši v maximálnej výške 

zákon a rozhodujú o nej poslanci OZ. 

Hričák navrhuje znížiť pôvodnú pohyblivú zložku  platu starostu z pôvodných 52 

% na 40 a takto získané finančné prostriedky použiť na športové a kultúrne 

podujatia v obci. 

Starosta požiadal p. Obického, aby sformuloval svoj návrh, aby sa o ňom 

hlasovalo. P. Obický nesformuloval návrh uznesenia, čiže súhlasil s tým, aby sa 

o jeho návrhu nehlasovalo a hlasovalo sa o návrhu p. Hričáka. 

Ivanov – súhlasí s  40 % navýšením, 

Ferčák – súhlasí s  40 % navýšením. 

Plat starostu sa vypočítava ako súčinom priemernej mesačnej mzdy zamestnanca 

v národnom hospodárstve a zákonom určeného násobku podľa počtu obyvateľov. 

Keďže v našej obci bol schválený starosta s úväzkom  0,5, vypočítaná suma sa 

delí dvoma. Priemerná mesačná mzda zamestnanca v národnom hospodárstve je 

vyčíslená na základe údajov Štatistického úradu Slovenskej republiky za 

predchádzajúci kalendárny rok. 

Priemernú mesačnú mzdu v národnom hospodárstve a počet obyvateľov za 

predchádzajúci kalendárny rok zverejňuje Štatistický úrad Slovenskej 

republiky obvykle v priebehu mesiaca marec . Po zverejnení sa plat starostu 

spätne prepočíta od začiatku kalendárneho roka. Obecné zastupiteľstvo môže plat 

starostu zvýšiť až o 60% rozhodnutím (uznesením). 

Návrh - 40 % navýšenie základného platu: 

Hlasovanie: Za – 3 

                    Proti – 0 

                    Zdržal sa – 2. 

Následne poslanci schválili rozpočtové opatrenie č.1/2019, ktoré je prílohou tejto 

zápisnice.  

http://portal.statistics.sk/showdoc.do?docid=187


 

Hlasovanie: Za – 5 

                    Proti – 0 

                    Zdržal sa – 0 

 

5. – starosta obce informoval poslancov o verejnom obstarávaní na rekonštrukciu 

požiarnej zbrojnice. Prvá výzva bola zrušená, nakoľko ani jeden uchádzač sa 

nezmestil do rozpočtu. Bola vyhlásená druhá výzva. Do 28.2.2019 máme 

uzatvoriť zmluvu s dodávateľom.  

Obický – požiadal o projektovú dokumentáciu, je potrebné urobiť rekonštrukciu 

s víziou na 20 rokov, a nie len aby bolo niečo urobené.  

Gajdoš – aké sú pôvodné múry? 

Hričák – je potrebné urobiť elektrinu tak, aby sa tam mohlo vytápať 

s elektronickými konvektormi. 

Starosta – musíme pracovať s finančnými prostriedkami, ktoré máme k dispozícii. 

Zmluva s Ministerstvom vnútra je podpísaná, kde sú už stanovené podmienky, ak 

ich nesplníme, peniaze budeme musieť vrátiť. 

Obický – je potrebné zistiť, či je možné ešte robiť zmeny. 

 

Hričák – žiada starostu o vypísanie výberového konania na hlavného kontrolóra 

obce 

- žiada starostu, aby poveril svojím zastupovaním poslanca OZ 

- žiada starostu, aby na nasledujúcom OZ oboznámil poslancov ako je to 

s výstavbou vodovodu a ďalších rozpracovaných projektov 

- vyzval ostatných poslancov OZ, aby sa pri konaní kultúrno – 

spoločenských akciách obce  zúčastňovali a pomáhali s ich realizáciou 

spolu aj s manželkami.   

Starosta obce vyzval overovateľov, aby prišli do 10 dní od konania OZ podpísať 

zápisnicu. 

6. Keďže program jednania OZ sa vyčerpal, starosta poďakoval prítomným za 

účasť a ukončil zasadnutie OZ. 
 

Vo Vyšnom Kazimíri dňa 4.1.2019 

 

 Zapísala: Mgr. Katarína Baranová                        ......................................... 

 

 Zápisnicu overili:  

Patrik Ferčák                                                           ..........................................  

Slavomír Gajdoš                                                      .......................................... 

 

 

                                                                                      Bc. Michal Duda 

                                                                                         starosta obce        



 

Rozpočtové opatrenie č. 1/2019 
Príjmová časť 

 

41       111 003      Výnosy dane z príjmov                                                 +  1 000        

                                                                                    

Výdavková časť 

 

41        0111    611         Tarifný plat         - 1 190 

41        0111    621         Poistné do VšZP                                                       -118         

41        0111    625001   Sociálna poisťovňa – nemocenské poistenie             -17      

41        0111    625002   Starobné poistenie                                       -166  

41        0111    625004   Invalidné poistenie                                                     -35      

41        0111    625005   Poistenie v nezamestnanosti                          -11    

41        0111    625003   Úrazové poistenie                       -9    

41        0111    625007   Poistenie do rezervného fondu                     -54 

41        0820    637002   Fašiangy                                                                   -400 

41        0860     637002   Kultúrne a spoločenské akcie                                +3000      

 

Schválené dňa  4.1.2019 

Uznesenie č. 1/2019 

 

                                                                                                     Bc. Michal Duda 

                                                                                                            starosta   

 

 


